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Priopćenje za javnost 

 

DIREKTOR FONDA SUDELOVAO NA OKRUGLOM STOLU „FINANCIJE I 

ZAŠTITA OKOLIŠA“ 

 
Direktor Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost,Vinko Mladineo zajedno s 

pomoćnicom za zaštitu okoliša Renatom Pavlinom sudjelovao je na Okruglom stolu „Financije i 

zaštita okoliša“ koji se u veljači održao u Beogradu. Uzimajući u obzir važnost teme ovog Okruglog 

stola kako za Srbiju tako i za ostale zemlje regije, a posebice za aspirantice ulaska u europske 

integracije, Republika Hrvatska pozvana je kao jedna od naprednijih zemalja na području Jugoistočne 

Europe kako bi na primjeru Fonda pokazala način financiranja projekata i programa u području zaštite 

okoliša. Uzimajući u obzir već započetu bilateralnu suradnju sa Srbijom o promicanju zaštite okoliša i 

energetske učinkovitosti, okrugli stol je bio prigoda demonstrirati što se sve poduzima od strane Fonda 

na području gospodarenja posebnim kategorijama otpada. 

Proces pridruživanja Hrvatske Europskoj uniji pokazuje da je zaštita okoliša jedno od 

najzahtjevnijih poglavlja. Sukladno tome, u Republici Hrvatskoj uložili su se dodatni napori u 

institucionalno unapreĎenje već ustrojenog sustava zaštite okoliša kako bi se, posebno na taj način taj 

način, izmeĎu ostalog smanjile mogućnosti kršenja ljudskog prava na zdrav okoliš. Što se tiče 

legislativnog dijela, zakoni i njihovi provedbeni propisi posebno na području gospodarenja otpadom, 

zaštite zraka, zaštite prirode te prostornog ureĎenja i gradnje u Republici Hrvatskoj već su usklaĎeni s 

odgovarajućim propisima Europske unije.  

Na okruglom stolu nazočili su i predstavnici hrvatskih tvrtki koje suraĎuju sa Fondom u 

području gospodarenja posebnim kategorijama otpada, a koji su na vlastitom primjeru pokazali način 

rada Fonda u financiranju projekata i programa u području zaštite okoliša.  

Zakonodavstvo u području zaštite okoliša u 2009. godini u Republici Srbiji doživjelo je 

reformu kroz prilagodbu sa zakonodavstvom EU. Stupanjem na snagu tzv. „paketa ekoloških zakona“ 

tijekom svibnja prošle godine kao i pratećih podzakonskih akata otvara se mogućnost za razvoj novih 

grana industrije, posebice reciklažne industrije.  

U okviru održavanja okruglog stola održan je i sastanak  s ministrom za zaštitu okoliša i 

prostornog ureĎenja, g. Oliverom Dulićem na kojem je dogovoren skori posjet delegacije iz Republike 

Srbije u svezi funkcioniranja sustava gospodarenja posebnim kategorijama otpada. 

 

 


